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TÍTULO DO TRABALHO


Resumo: Entre 10 e 15 linhas, justificado na página. O texto deverá iniciar na mesma linha do item, contemplando objetivos, problemática, justificativa, abordagem teórica, metodologia e principais conclusões.
Palavras-chave: Apresentar três palavras-chave, separadas por ponto.


Abstract: Entre 10 e 15 linhas, justificado na página. O texto deverá iniciar na mesma linha do item, contemplando objetivos, problemática, justificativa, abordagem teórica, metodologia e principais conclusões.
Keywords: Apresentar três palavras-chave, separadas por ponto.


1 INTRODUÇÃO
[1,25 de recuo de parágrafo] constar apresentação do tema, problemática (com questão de pesquisa), objetivos, justificativa e estrutura do texto.
Deve conter um espaço – um enter simples – entre um título e outro. 

2 REFERENCIAL TEÓRICO	
Discorrer sobre o aporte teórico utilizado para fundamentar o estudo. Quantos títulos e subtítulos forem necessários. Todos os subtítulos numerados para demonstrar a hierarquia entre eles. Exemplo: 2.1 (letras MAIÚSCULAS e sem negrito para títulos secundários); 2.1.1 (letras minúsculas e com negrito para títulos terciários).

3 PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Detalhar todos os métodos, técnicas e procedimentos de pesquisa utilizados para o alcance dos objetivos. Esse procedimento se aplica, inclusive, às investigações de natureza bibliográfica.

4 RESULTADOS E DISCUSSÕES
Apresentar os dados e resultados obtidos interpretando-os à luz do referencial teórico. Podem ser usadas ilustrações (figuras, quadros, tabelas, gráficos) para complementar as explicações, desde que não repitam os dados já descritos no texto. A demonstração gráfica deve seguir as normas da ABNT vigentes. 

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Deixar claro o que se obteve com os objetivos delineados e a investigação realizada, apresentar as limitações da pesquisa, além de apresentar as contribuições do estudo para o Secretariado e sugerir trabalhos futuros. Para o caso de pesquisa em andamento, informar as próximas etapas de continuidade da pesquisa. Esse procedimento se aplica, inclusive, às investigações de natureza bibliográfica.


REFERÊNCIAS

Listar todas as citadas no texto, de acordo com a NBR 6023/2018, espaçamento simples entre as linhas, contendo um espaço em branco (12 pts) entre cada referência. Deve seguir o mesmo tipo e tamanho de fonte utilizados em todo o texto.


Orientações diversas:

· Para as citações no trabalho, utilizar a ABNT NBR 10520:2023;
· No corpo do e-mail da submissão, enviar as seguintes informações do(s) autor(es) (seguindo a ordem de autoria – 1º autor, 2º autor, 3º autor, 4º autor): nome completo, e-mail, vínculo institucional, conforme exemplo, a seguir: José da Silva, e-mail: jose.da.silva@josedasilva.com.br, acadêmico de Secretariado Executivo na Universidade José da Silva.
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